

Φ2 / 94



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ  
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

INFORMATICS DEVELOPMENT AGENCY  
Digitally signed by  
INFORMATICS DEVELOPMENT AGENCY  
Date: 2016.05.16 12:15:42  
EST  
Reason:  
Location: Athens

ΑΔΑ: ΨΩ4Τ4653ΠΣ-8Χ8

Γλυκά Νερά, 16-05-2016  
Αρ. Πρωτ. Φ.4.Α/12932

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  
Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ  
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ  
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ

Ταχ. Δ/ση : Λ. Λαυρίου 150 & Ανδρικού 4  
Τ.Θ. – Πόλη: 15304, Γλυκά Νερά  
Ιστοσελίδα: <http://dipe-anatol.att.sch.gr>  
Πληροφορίες: Γυφτάκη Ε.  
e-mail : mail@dipe-anatol.att.sch.gr  
Τηλέφωνο: 210 6617456  
Fax: 210 6618440

## ΠΡΑΞΗ: 52

### ΘΕΜΑ: Καθορισμός Ορίων Δημοτικών Σχολείων Δήμου Αχαρνών

Στα Γλυκά Νερά και στη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Αττικής, σήμερα, 16 Μαΐου 2016, ημέρα Δευτέρα και ώρα 11:00, η Διευθύντρια Π.Ε. Ανατ. Αττικής Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του Π.Δ. 201/1998 (άρθρο 1).
2. Τις αρ. Φ. 353.1/324/105657/Δ1/8-10-02 (ΦΕΚ 1340/16-10-02) Υπουργική Απόφαση «Καθορισμός των ειδικότερων καθηκόντων και αρμοδιοτήτων των Προϊσταμένων των Περιφερειακών Υπηρεσιών Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης».
3. Την με αρ. πρωτ.29334/11-05-2016 απόφαση του Δήμου Αχαρνών

### Αποφασίζουμε:

Τον μερικό επανακαθορισμό των χωροταξικών ορίων των ακόλουθων σχολικών μονάδων:

#### 1ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών

Παραχωρείται στο 5ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών μέρος του Βορείου τμήματος των ορίων του 1ου Δημοτικού Σχολείου Αχαρνών και συγκεκριμένα της περιοχής μεταξύ των οδών: Δημητρίου Δέδε – Ηρώων Πολυτεχνείου – Κολοκοτρώνη – Καραϊσκάκη – Αγίου Γεωργίου – Λεωφόρου Πάρνηθος – Δημητρίου Δέδε.

#### 5ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών

Οι μαθητές που διαμένουν στα οικοδομικά τετράγωνα που περικλείονται μεταξύ των οδών Αριστοτέλους – Αγίου Γεωργίου – Σωκράτους – Π. Μελά – ανήκουν στο 10ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών,

Οι υποψήφιοι μαθητές που διαμένουν στα οικοδομικά τετράγωνα μεταξύ των οδών Καραϊσκάκη – Αγίου Γεωργίου – Λεωφόρου Πάρνηθος – Δημητρίου Δέδε και Καραϊσκάκη – Κολοκοτρώνη – Δημητρίου Δέδε – Ηρώων Πολυτεχνείου ανήκουν στο 5ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών.

#### 8ο & 22ο Δημοτικά Σχολεία Αχαρνών

Επεκτείνονται τα χωροταξικά όρια του 8ου Δημοτικού Σχολείου Αχαρνών που καλύπτει το οικοδομικό τετράγωνο που βρίσκεται μεταξύ των οδών Μήτρου Λέκκα – Λεωφόρου Πάρνηθος – Αριστοτέλους και Ηρώων Πολυτεχνείου. Τα ανατολικά όρια του 8ου Δημοτικού Σχολείου Αχαρνών με το 22ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών είναι η Λεωφόρος Πάρνηθος. Το 8ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών καλύπτει από την Λεωφόρο Πάρνηθος μόνο οι μονοί αριθμοί.

Τα όρια του 8ου Δημοτικού Σχολείου Αχαρνών με το 25ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών παραμένουν ως έχουν και τα βόρεια όρια είναι οι μονοί αριθμοί της Ελευθερίου Βενιζέλου.

**10ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών**

Οι μαθητές που διαμένουν μεταξύ των οδών Αριστοτέλους – Αγίου Γεωργίου – Σωκράτους – Π. Μελά ανήκουν στο 10ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών.

**12ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών**

Για τους μαθητές που θα φοιτήσουν στη Α' τάξη δημοτικού το σχολικό έτος 2016 – 2017 θα ισχύουν τα εξής:

Οι μονοί και ζυγοί αριθμοί της οδού Κύπρου ανήκουν στην περιοχή του 7ου Δημοτικού Σχολείου Αχαρνών.

Η περιοχή από την οδό Κωνσταντινουπόλεως (γραμμές τρένου) έως την Λεωφόρο Δημοκρατίας (μονοί και ζυγοί αριθμοί) και από την οδό Δ. Βαρελά ανήκει στην περιοχή του 16ου Δημοτικού Σχολείου Αχαρνών.

**13ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών**

Τροποποιούνται τα ανατολικά όρια του σχολείου ως ακολούθως:

Όρια με το 15ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών: Διασταύρωση οδών Αριστοτέλους και Στρατηγού Ιωάννη Στριφτού, ανατολικά οδός Αλεξανδρινού μέχρι Βιάντος, Αζαλέας, νότια οδός Πλήθωνος Γεμιστού, ανατολικά οδός Δεκελείας μέχρι διασταύρωση με Κεραμιδιώτη, Διευκρινήσεις:

Όσοι κατοικούν επί των οδών Βιάντος και Αζαλέας ανήκουν στο 15ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών, Η οδός Βερτσέκου ανήκει στα όρια του 13ου Δημοτικού Σχολείου Αχαρνών από τη διασταύρωση με Δεκελείας μέχρι τους αριθμούς 18 (ζυγά) και 25 (μονά),

Επί της οδού Δεκελείας θα ανήκουν στο 13ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών οι μαθητές που διαμένουν στη αρίθμηση με μονούς αριθμούς. Οι ζυγοί ανήκουν στο 15ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών μέχρι τη διασταύρωση με Ανεμώνης και στα 26ο και 29ο Δημοτικά Σχολεία Αχαρνών ανατολικότερα).

Όρια με τα 26ο & 29ο Δημοτικά Σχολεία Αχαρνών: Διασταύρωση οδού Δεκελείας με Ανεμώνης, νότια οδός Ανεμώνης, διασταύρωση με οδό Κατάρρα, νότια οδός Παπαγεωργίου, συνέχεια ανατολικότερα στην οδό Κεραμιδιώτη με τις αδιέξοδες παρόδους της, νότια με οδό Αγίου Κωνσταντίνου (προ των γραμμών τρένου), δυτικά μέχρι την οδό Αριστοτέλους.

Τα όρια με τα υπόλοιπα όμορα (7ο & 2ο Δημοτικά Σχολεία Αχαρνών) έχουν ως εξής: Διασταύρωση Αριστοτέλους και Αγίου Κωνσταντίνου, δυτικά Αγίου Κωνσταντίνου μέχρι Μεγάλου Αλεξάνδρου, βόρεια από την οδό Μεγάλου Αλεξάνδρου μέχρι Στρατηγού Ιωάννη Στριφτού, ανατολικά από την οδό Στρατηγού Ιωάννη Στριφτού μέχρι Αριστοτέλους,

Διευκρινήσεις:

Οι πάροδοι που βρίσκονται ανάμεσα στις οδούς Μεγάλου Αλεξάνδρου και Βασιλέως Βουλγαροκτόνου από τη διασταύρωση με την Αγίου Κωνσταντίνου μέχρι τη διασταύρωση με την οδό Στρατηγού Ιωάννη Στριφτού, ανήκουν στο 13ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών,

Οι πάροδοι αυτοί είναι τμήματα των παρακάτω οδών:

Παπαδημητρίου, Γκέλα, Κιουρκατιώτου, Δεκελείας, Βίκτωρος Ουγκώ, Μεσολογγίου και Δημητρίου Δέδε.

**15ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών**

Τροποποιείται η σχολική περιφέρεια του 15ου Δημοτικού Σχολείου Αχαρνών ως ακολούθως:

Βόρεια: Λεωφόρο Καραμανλή (από Δάμωνος έως Ξενοδοχουπαλλήλων),

Ανατολικά: Πλήθωνος Γεμιστού (από Λεωφόρο Καραμανλή έως Αζαλέας),

Νότια: Αζαλέας – Βιάντος – Αράχθου – Στρατηγού Ιωάννη Στριφτού (από Αριστοτέλους έως Μεγάλου Αλέξανδρου)

Δυτικά: Μεγάλου Αλεξάνδρου (από Στρατηγού Ιωάννη Στριφτού έως Αγίας Τριάδος) – Αγία Τριάδος (43 και πάνω, 56 και πάνω) – Αριστοτέλους – Ν. Στάση – Χελμού – Μονεμβασιάς – Λαθείας – Μάρκου Αυγέρη – Σοφ. Πέππα – Δημαρίου – Δάμωνος έως Λεωφόρο Καραμανλή.

Η προηγούμενη σχολική περιφέρεια του 15ου Δημοτικού Σχολείου Αχαρνών που περικλείεται από τις οδούς (Ναυπλίου – Λαέρτου – Κατεβασιάς – Δεκελείας – Πλήθωνος Γεμιστού – Λεωφόρου Καραμανλή – Τζεβελέκου έως Ναυπλίου), προστίθεται στη σχολική περιφέρεια των 26ου & 29ου Δημοτικών Σχολείων Αχαρνών.

**16ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών**

Εντάσσεται στα όρια του 16ου Δημοτικού Σχολείου Αχαρνών η περιοχή που περικλείεται από τις οδούς Κωνσταντινουπόλεως (γραμμές τρένου) έως την Λεωφόρο Δημοκρατίας (οδός Αθηνών) (μονά – ζυγά) και από το ύψος της οδού Δημητρίου Βαρελά (μέχρι το Ηρώο) έως τον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου.

**22ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών**

Σε σχέση με το 8ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών παραχωρείται το οικοδομικό τετράγωνο που περικλείεται από τις οδούς: Μήτρου Λέκκα – Ηρώων Πολυτεχνείου – Αριστοτέλους – Λεωφόρου Πάρνηθος – Μήτρου Λέκκα. Τα δυτικά όρια του 22ου Δημοτικού Σχολείου Αχαρνών σε σχέση με το 8ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών είναι οι ζυγοί αριθμοί της Λεωφόρου Πάρνηθος.

Σε σχέση με το 25ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών παραχωρείται το οικοδομικό τετράγωνο που περικλείεται από τους οδούς: Πτολεμαΐδος – Παναγίας Μυροβλήτισσας – Λεωφόρο Πάρνηθος – Πτολεμαΐδος. Τα βόρεια σύνορα του 22ου Δημοτικού Σχολείου Αχαρνών σε σχέση με το 25ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών είναι οι μονοί αριθμοί της οδού Λαθέας.

**25ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών**

Παραχωρείται από το 22ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών στο 25ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών το οικοδομικό τετράγωνο που περικλείεται από τις οδούς: Πτολεμαΐδος – Παναγίας Μυροβλήτισσας – Λεωφόρου Πάρνηθος. Τα νότια σύνορα του 25ου Δημοτικού Σχολείου Αχαρνών σε σχέση με το 22ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών είναι οι ζυγοί αριθμοί της οδού Λαθέας.

**27ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών**

Τα Δημοτικά Σχολεία 27ο & 30ο επεκτείνουν τα όρια βόρεια εντός του Ολυμπιακού Χωριού έως τις οδούς Χρυσοπηγής Δεβετζή και Νίκης Μπακογιάννη. Νότιο όριο διατηρείται η οδός Κατεβασιάς έως Λεωφόρο Τατοΐου και ανατολικά η οδός Ξενοδοχουπαλλήλων (συμπεριλαμβανομένων και των αδιέξοδων οδών στα ανατολικά της) έως την οδό Αρετής.

Στις περιοχές των Δημοτικών Σχολείων 26ου & 29ου προστίθεται η περιοχή Αγριλέζα ανάμεσα στη Λεωφόρο Καραμανλή και τις οδούς Ζαλοκώστα, Ναυπλίου, Σκρέκη με την προέκτασή της μέχρι τη διασταύρωση των οδών Ξενοδοχουπαλλήλων και Κατεβασιάς, Οι περιοχές Κατεβασιά και Μονομάτι ανάμεσα στις οδούς Κατεβασιάς, Ξενοδοχουπαλλήλων, Πλήθωνος Γεμιστού και Δεκελείας. Επίσης η περιοχή Δεκέλεια που οριοθετείται από την περιοχή ανατολικά της Λεωφόρου Τατοΐου μέχρι τα όρια Δήμου Αχαρνών στο ρέμα της Χελιδονούς με βόρειο όριο την οδό Αδάμων.

Τέλος προστίθεται η περιοχή ανάμεσα στις οδούς Δεκελείας, Ανεμώνης Παπαγεωργίου, Κεραμιδιώτη, τις γραμμές του τρένου έως το Σιδηροδρομικό Σταθμό Αχαρνών και την οδό Σπύρου Βρεττού και Λεωφόρο Τατοΐου (ρέμα Χελιδονούς) έως την αρχή της Λεωφόρου Κύμης. Εντός του Ολυμπιακού Χωριού ως όριο τους ορίζονται οι οδοί Χρυσοπηγής Δεβετζή και Νίκης Μπακογιάννη. Ανατολικό όριο ορίζεται η οδός Ξενοδοχουπαλλήλων άνω της οδού Αρετής (συμπεριλαμβάνοντας τα σπίτια του που είναι ανατολικά της οδού Ξενοδοχουπαλλήλων) μέχρι το ύψος της οδού Μπιζανίου, βόρεια μέχρι τα όρια της περιοχής Θρακομακεδόνων, νότια της οδού Νεαρίου μέχρι της Ιόλης, επεκτεινόμενη μέχρι τα βόρεια όρια του Ολυμπιακού Χωριού.

Η Διευθύντρια  
Π.Ε. Ανατολικής Αττικής

Ξυθάλη Βασιλική